



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 25/2011

ΑΠΟΦΑΣΗ 318/2011

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 22α Ιουλίου 2011, ημέρα Παρασκευή και ώρα 8:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 25η/2011 συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 39145/18-7-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Δικαιουλάκος Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 330 απόφαση), 11) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 12) Καμβυσιδής Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας, 14) Καρβέλης Γεώργιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης Σαράντος, 18) Μιχαλόπουλος Κων/νος, 19) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 20) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 335 απόφαση), 21) Μπεχράκης Σταμάτης, 22) Μπούρας Ιωάννης, 23) Μπούχαλης Δημήτριος, 24) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 25) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 26) Νιάρχος Αναστάσιος, 27) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 334 απόφαση), 28) Ντίντα Παναγιώτα, 29) Πολίτης Δημήτριος, 30) Πουλόπουλος Δημήτριος, 31) Ριζάς Χρήστος, 32) Στασινάκης Διονύσης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 330 απόφαση), 33) Στασινόπουλος Στυλιανός, 34) Φαββατάς Δημήτριος και 35) Φωτέας Νικόλαος.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Διασάκος Νικόλαος, 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπουζιάνης Παύλος, 4) Μωρακέας Σπυρίδων, 5) Οικονομάκου Μαρία και 6) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση επίσης κλήθηκαν:

- η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου Βενετία η οποία απουσιάζει και αντί αυτής παραβρίσκεται στη συνεδρίαση η Αντιπρόεδρος κα Ψυλάκη Μαρία,

και

- ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Άμμου κ. Κοσμόπουλος Νικόλαος, ο οποίος και παραβρίσκεται,

επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....
 Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση της μελέτης «Ανέγερση 10^{ου} και 26^{ου} Δ.Σ. Καλαμάτας».

Εισηγούμενος το θέμα ο δημοτικός σύμβουλος κ. Δημόπουλος, αναφέρεται στο υπ' αριθμ. πρωτ. 38275/12-7-2011 εισηγητικό σημείωμα του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου καθώς και στην τεχνική έκθεση της εν λόγω μελέτης, τα οποία έχουν ως εξής:

ΘΕΜΑ: «Έγκριση της μελέτης, «ΑΝΕΓΕΡΣΗ 10^{ου} και 26^{ου} Δ.Σ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» προϋπολογισμού 4.838.996,12 € (με ΦΠΑ).

Σύμφωνα με τις διατάξεις του:

- ✓ Ν.3840/2010, «Αποκέντρωση, απλοποίηση και ενίσχυση της αποτελεσματικότητας των διαδικασιών του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) 2007-2013 και άλλες διατάξεις», σας υποβάλλουμε τη μελέτη του έργου του θέματος η οποία έχει ως αντικείμενο την ανέγερση νέου διδακτηρίου σε οικοπέδο της οδού Κρήτης,

A. ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

Η παρούσα εργολαβία περιλαμβάνει την κατασκευή τριώροφου κτηρίου με υπόγειο και διαμόρφωση του αυλείου χώρου, όπως περιγράφεται αναλυτικότερα στη συνημμένη τεχνική έκθεση.

B. ΙΣΤΟΡΙΚΟ

Στα πλαίσια του προγράμματος ΕΣΠΑ 2007-2013 με τα παρακάτω στοιχεία:

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 2007-2013
ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ:	ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ:	08
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ:	ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΑΞΗΣ:	ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ, ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ (08.75.01.01)
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Μεσσηνίας, εκπόνησε Αρχιτεκτονική, Στατική και Η/Μ μελέτη του έργου και ενήργησε ώστε να ληφθούν οι απαραίτητες αδειοδοτήσεις από τους αρμόδιους φορείς. Τα Τεύχη Δημοπράτησης συντάχθηκαν από την Τ.Υ. του Δήμου Καλαμάτας, διότι το αντικείμενο της κατασκευής νέων σχολικών μονάδων, έχει πλέον περιέλθει στους οικείους Δήμους, σύμφωνα με το Ν. 3852/2010.

Σύμφωνα με τα πιο πάνω,

εισηγούμεθα:

- Την έγκριση της εν λόγω μελέτης του έργου με τίτλο: «ΑΝΕΓΕΡΣΗ 10ου και 26ου Δ.Σ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» προϋπ/σμού **4.838.996,12 €** (συμπ. ΦΠΑ 23%) προκειμένου να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες για την υποβολή πρότασης στο ανωτέρω πρόγραμμα και
- Μετά την ένταξη του έργου, η δημοπράτηση θα γίνει με δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

Συνημμένα:

- Μελέτη (μία σειρά σχέδια & τεύχη δημοπράτησης)
- Πίνακας (κατάσταση αδειοδοτήσεων του έργου)

Κοινοποίηση :

Τ. Υ. Δήμου Καλαμάτας

Ο Δ/ΝΤΗΣ Τ.Υ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός με Α' βαθμό

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα μελέτη αφορά την ανέγερση του διδακτηρίου των 10^{ου} και 26^{ου} Δημοτικών Σχολείων και έχει εκπονηθεί από την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Μεσσηνίας, (η Αρχιτεκτονική, η Στατική και Η/Μ μελέτη) με σκοπό την ένταξη της χρηματοδότησης του έργου, κατόπιν της με αρ. Πρωτ. 2073/12-5-2010 Πρόσκλησης της Ενδιάμεσης διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Πελοποννήσου του Ε. Π. ΔΕΠΙΝ για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο του άξονα προτεραιότητας 08 Αειφόρος Ανάπτυξη και Ποιότητα Ζωής του Ε.Π. ΔΕΠΙΝ.

Για το ανωτέρω κτήριο έχει εκδοθεί η αναθεώρηση της υπ' αρ. 172/08 οικοδομικής άδειας.

Τα Τεύχη Δημοπράτησης συντάχθηκαν από την Τ.Υ. του Δήμου Καλαμάτας, διότι το αντικείμενο της κατασκευής νέων σχολικών μονάδων, έχει πλέον περιέλθει στους οικείους Δήμους, σύμφωνα με το νόμο 3852/2010.

Η κατασκευή του κτηρίου και του αυλείου χώρου όσον αφορά στις οικοδομικές εργασίες θα γίνει σύμφωνα με τις αντίστοιχες προδιαγραφές του ΟΣΚ, που περιλαμβάνονται στη μελέτη. Οι ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις κατασκευάζονται όπως προδιαγράφεται στην τεχνική περιγραφή της παρούσας μελέτης.

ΘΕΣΗ: Το κτήριο του 10^{ου}-26^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας πρόκειται να κατασκευαστεί στην οδό Κρήτης, Ο.Τ. 38-42, έναντι Γυμνασίου Παραλίας, επί γηπέδου συνολικής εκτάσεως 6.170,21μ² όπου είναι κατασκευασμένο και το 8^ο Νηπιαγωγείο εμβαδού 332,50μ.

ΤΟ ΚΤΗΡΙΟ: Πρόκειται για τριώροφο κτήριο από οπλισμένο σκυρόδεμα, με υπόγειο, συνολικής εκτάσεως 3.016,59μ² (ισόγειο, Α' και Β' όροφος).

Οι χώροι:

Η κυκλοφορία γίνεται μέσω δύο κλειστών κλιμακοστασίων, εξωτερικών διαδρόμων και 2 ανελκυστήρων.

Ισόγειο: Ε= 1120,74μ²

Περιλαμβάνει: 2 αίθουσες διδασκαλίας, κλειστό χώρο διαλειμμάτων, ημιυπαίθριο χώρο διαλειμμάτων, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, εστιατόριο, βοηθητικούς χώρους και χώρους υγιεινής.

A' όροφος: E=953,88 μ2

Περιλαμβάνει: 6 αίθουσες διδασκαλίας, 6,95*7,25, 1 αίθουσα διδασκαλίας Η/Υ, αίθουσα, γραφεία και χώρους υγιεινής δασκάλων.

B' όροφος: E=953,88 μ2

Περιλαμβάνει: 5 αίθουσες διδασκαλίας, 6,95*7,25, 2 αίθουσες διδασκαλίας ξένων γλωσσών 3,35*7,25 και εργαστήριο Φυσικής-Χημείας E=94.80μ2 με αποθήκη 16,70μ2, Βιβλιοθήκη 94,80μ2 και χώρους υγιεινής.

Υπόγειο: 10 θέσεις στάθμευσης και χώροι εγκαταστάσεων.

Οι ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις κατασκευάζονται όπως προδιαγράφεται στην τεχνική περιγραφή.

Ο ΑΥΛΕΙΟΣ ΧΩΡΟΣ:

Είσοδος οχημάτων : Υπάρχουν 3 εισοδοί:

1^η: Από την οδό Κρήτης, στο Β.Δ. τμήμα, είσοδος οχημάτων στο υπόγειο του κτηρίου.

2^η: Από την οδό Κρήτης, στο Β.Α. τμήμα, είσοδος οχημάτων στον αύλειο χώρο, για έκτακτη ανάγκη.

3^η: Από τον πεζόδρομο, δίοδος για το Δ.Σ. και για το Νηπιαγωγείο.

Είσοδος πεζών:

Κατασκευάζονται δύο εισοδοί στη βόρεια πλευρά, σε αντιστοιχία με τις εισόδους του κτηρίου και μία είσοδος στη δυτική πλευρά, στο προαύλιο.

Επισημαίνεται, ότι για την απρόσκοπτη πρόσβαση στο 8^ο Νηπιαγωγείο, κατά τη διάρκεια κατασκευής του Δημοτικού, πρέπει ο αύλειος χώρος να κατασκευαστεί τμηματικά, σύμφωνα με τις οδηγίες της επιβλέψεως και έτσι ώστε να διασφαλίζεται η συνεχής πρόσβαση στο 8^ο Νηπιαγωγείο.

Απορροή των ομβρίων:

Ο χώρος διαμορφώνεται σε δύο επίπεδα. Το προαύλιο, στην μεγαλύτερή του έκταση διαμορφώνεται στο επίπεδο της οδού Κρήτης, προκειμένου να αποχετευτούν τα όμβρια στον αντίστοιχο αγωγό.

Κατασκευάζεται τοίχος αντιστηρίξεως ύψους 1,50μ. περίπου, σε απόσταση 3,00-4,00μ. από την υφιστάμενη περίφραξη του 8^{ου} Νηπιαγωγείου. Κατά μήκος του διαμορφώνονται σκαλοπάτια και κερκίδες. Στο επίπεδο του νηπιαγωγείου διαμορφώνεται **κήπος**.

Μεταξύ μπάσκετ και κήπου κατασκευάζεται πέργκολα.

Επιστρώσεις:

Στο μεγάλο προαύλιο κατασκευάζεται επίστρωση από κυβολίθους σε βάση από θραυστό υλικό, έτσι ώστε να απορροφάται από το έδαφος μέρος των ομβρίων υδάτων και παράλληλα να εξασφαλίζονται καλύτερες συνθήκες θερμικής άνεσης. Το γήπεδο του μπάσκετ και το τμήμα του προαυλείου νότια του μπάσκετ επιστρώνονται με άσφαλτο. Στη νοτιοανατολική γωνία κατασκευάζεται υπαίθριο σκάκι από πλάκες πεζοδρομίου.

Παράλληλα με τον τοίχο αντιστηρίξεως κατασκευάζεται σκάμμα για τις ανάγκες άθλησης των παιδιών.

Κατά την κατασκευή να ληφθεί υπόψιν ότι διέρχονται αγωγοί υδρεύσεως και αποχετεύσεως του Νηπιαγωγείου από τον προαύλιο χώρο του Δημοτικού όπως σημειώνεται στο σχέδιο.

Περίφραξη:

Η περίφραξη δεν ακολουθεί το όριο του οικοπέδου, αλλά αφήνει χώρο προς την οδό Κρήτης και τον πεζοδρόμο για παγκάκια, βρύση, παρτέρια και στάθμευση ποδηλάτων. Κατασκευάζεται από συνδυασμό τοιχίων εμφανούς σκυροδέματος και κιγκλιδώματος συνολικού ύψους τουλάχιστον 2,00μ. Θα χρωματιστεί σε διάφορα χρώματα που θα επιλέξει η επίβλεψη.

Στο τμήμα που βρίσκεται το γήπεδο μπάσκετ, ο χώρος περιφράσσεται με κατάλληλο συρματόπλεγμα.

Κατασκευάζεται κιγκλιδωμα στη νότια πλευρά της αυλής, πάνω στον τοίχο αντιστηρίξεως.

Στο πεζοδρόμιο, στα σημεία εξόδου των πεζών, τοποθετείται απαραίτητως προστατευτικό κιγκλιδωμα προς την πλευρά του οδοστρώματος, σχήματος Π και ύψους τουλάχιστον 75εκ.

Σε επαφή με την περίφραξη, στην οδό Κρήτης, κατασκευάζονται **βρύσες, σε κατάλληλο ύψος**, προς την πλευρά του πεζοδρομίου και προς την πλευρά της αυλής.

Επίσης κατασκευάζονται **βρύσες** στη νοτιοανατολική πλευρά.

Φύτευση: Όπως προαναφέρθηκε, διαμορφώνεται κήπος στο όριο με το νηπιαγωγείο και παρτέρια στις άλλες πλευρές. Στα πλαίσια του έργου τοποθετούνται αρκετά δένδρα ενώ αφήνεται χώρος για διαμόρφωση του κήπου στο χρόνο της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Τοποθετείται επίσης σωλήνας αρδεύσεως.

Το υφιστάμενο πηγάδι περιφράσσεται, ασφαρίζεται και χρησιμοποιείται για άρδευση.

Πεζοδρόμιο: Λαμβάνεται μέριμνα για την τοποθέτηση τηλεφωνικού θαλάμου.

Πυροσβεστικός κρουνός: Υπάρχει στο απέναντι πεζοδρόμιο.

Η κατασκευή του έργου θα γίνει με την επίβλεψη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας.

Καλαμάτα 8 -7-2011

Οι συντάξαντες

Ο Δ/ΝΤΗΣ Τ.Υ

ΜΑΡΙΑ Γ. ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΥ
ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός με Α΄βαθμό

ΣΩΤΗΡΙΟΣ Γ. ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Για το συγκεκριμένο θέμα ομόφωνα συναινεί και το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας με την υπ' αριθμ. 37/2011 απόφασή του.

Ακολουθως το λόγο παίρνει ο κ. Δήμαρχος ο οποίος αναφέρει τα εξής:

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το θέμα το είχε φέρει δύο φορές στο Δημοτικό Συμβούλιο με ερωτήσεις ο Γιάννης ο Χριστόπουλος, ο οποίος απουσιάζει σήμερα.

Δεν ήταν έτοιμες οι μελέτες, τώρα ολοκληρώθηκαν και παρακαλώ να μου τις ετοιμάσετε την Τετάρτη που θα ανέβω στην Περιφέρεια να τις πάρω μαζί μου.

Θέλω να πω ακόμα ότι έχει ξεκινήσει και η διαδικασία μελέτης και κατασκευής του 8^{ου} Σχολείου στην οδό Χίου, είναι ένα μεγάλο σχολείο, είχε ενταχθεί στο πρόγραμμα των ΣΔΙΤ, το πρόγραμμα αυτό έμεινε στο δρόμο το προωθεί όμως ο ΟΣΚ το συγκεκριμένο θέμα και μελετάει και στη συνέχεια θα δημοπρατήσει το συγκεκριμένο σχολείο. Αυτό είναι το αποτέλεσμα της τελευταίας επίσκεψης στον κ. Δρούλια στο διευθύνοντα σύμβουλο του ΟΣΚ.

Έχουμε λοιπόν τρία σημαντικά σχολεία τα οποία θα κατασκευάσουμε, τουλάχιστον απ' αυτή την προγραμματική περίοδο.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ: Κε Δημόπουλε επειδή μιλάμε για δύο σχολεία και απ' ότι είδα στην εισήγησή σας υπάρχουν αυτοτελή κτήρια, γιατί επειδή έχουμε βιώσει κάποιες καταστάσεις που όταν υπάρχει συστέγαση, ο κ. Πολίτης το γνωρίζει, όπως κι εγώ και ο Χριστόπουλος ο Γιάννης, είναι ξεχωριστά κτήρια ή υπάρχει ένα κτήριο στο οποίο θα συστεγάζονται τα δύο αυτά σχολεία και σίγουρα θα υπάρχουν μύρια προβλήματα;

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ: Μιλάμε για ένα τριώροφο κτήριο, ισόγειο – 1^{ος} όροφος – 2^{ος} όροφος και θα έχει και υπόγειο. Εκεί θα συστεγάζονται και τα δύο σχολεία.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Εμείς θεωρούμε θετικό το ότι υπάρχουν μελέτες για την ανέγερση σχολικών κτηρίων. Για το συγκεκριμένο όμως θέλουμε να πούμε ότι σε ένα ουσιαστικά οικοδομικό τετράγωνο υπάρχει υπερσυγκέντρωση σχολείων όπου θα έχουμε τρία δημοτικά ή δύο δωδεκαθέσια εάν προχωρήσουν οι συγχωνεύσεις, αυτό που είπε ο συνάδελφος Ανδρέακος. Τρία δημοτικά, γυμνάσιο, λύκειο, δύο ΕΠΑΛ, νηπιαγωγείο. Δηλαδή μιλάμε για τουλάχιστον 2.000 μαθητές σε μια περιοχή. Υπάρχει υπερσυγκέντρωση.

Εμείς δεν συμφωνούμε με αυτή τη χωροθέτηση, βάζουμε έναν προβληματισμό, λέμε ότι θα έπρεπε το Δημοτικό Σχολείο να χτιστεί, υπάρχει μια περιοχή ολόκληρη ανατολικά της Ηρώων και νότια της Καίσαρη που δεν υπάρχει κανένα Δημοτικό Σχολείο, θα έπρεπε να χτισθεί ανατολικότερα από τη θέση που υπάρχει σήμερα το 10^ο Δημοτικό Σχολείο.

Γι' αυτούς τους λόγους αναγκαζόμαστε να ψηφίσουμε "λευκό".

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, την υπ' αριθμ. 37/2011 απόφαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, το αποτέλεσμα της σχετικής ψηφοφορίας σύμφωνα με την οποία ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", καθώς και η Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Ψυλάκη και ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει τη μελέτη του έργου με τίτλο «ΑΝΕΓΕΡΣΗ 10^{ου} και 26^{ου} Δ.Σ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» προϋπολογισμού 4.838.996,12 € (συμπ. ΦΠΑ 23%) που συντάχθηκε από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου σύμφωνα με όσα αναλυτικά αναφέρονται το υπ' αριθμ. πρωτ. 38275/12-7-2011 εισηγητικό σημείωμα του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου καθώς και στην τεχνική έκθεση της εν λόγω μελέτης, τα οποία καταχωρούνται στο ιστορικό της

απόφασης αυτής, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες για την υποβολή πρότασης στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ 2007 – 2013.

Μετά την ένταξη του παραπάνω έργου, η δημοπράτηση θα γίνει με δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γουρδέας Ανδρέας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αναζίκος Ιωάννης
4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης
7. Γκλεγκλές Ιωάννης
8. Δημόπουλος Δημήτριος
9. Δικαιουλάκος Βασίλειος
10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
11. Καμβυσίδης Ιωάννης
12. Καραγιάννης Ανδρέας
13. Καρβέλης Γεώργιος
14. Κουδούνης Αργύριος
15. Μανδηλάρης Ιωάννης
16. Μαρινάκης Σαράντος
17. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος
18. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
19. Μπάκας Ιωάννης
20. Μπεχράκης Σταμάτης
21. Μπούρας Ιωάννης
22. Μπούχαλης Δημήτριος
23. Μπρεδήμας Θεόδωρος
24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος
25. Νιάρχος Αναστάσιος
26. Νταγιόπουλος Γεώργιος
27. Ντίντα Παναγιώτα

28. Πολίτης Δημήτριος
29. Πουλόπουλος Δημήτριος
30. Ριζάς Χρήστος
31. Στασινάκης Διονύσης
32. Στασινόπουλος Στυλιανός
33. Φαββατάς Δημήτριος
34. Φωτέας Νικόλαος

**Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**
Ψυλάκη Μαρία

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 27 Ιουλίου 2011
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ